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 يلخادلا ينيطسلقلا عيضولا 1[ ]

 لالخ يلخادلا ينيطسلفلا عضولا زيمت
 تقفارت يتلا تارترتلا ضعبب ةرتفلا هذه

 ةدسصحولا ةيضق لوح عسوم راوح عم
 , ةهج نم ليصف لك لخاد ةينيطسلفلا
 ‏٠ ىرخا ةهج نم ةعمتجم لئاصفلا نيبو

 ةسمظنمو حتف نيب ناك لوالا رتوتلا
 فصتنم يف « ةينيطسلفلا ريرحتلا ةهبج ‏٠
 ىلع ةهبجلا هذه مادقا رثا « نومت

 ةيلودلا تاوقلا دونج نم ةعومجم لاقتعا

 .حتف نم تاوق تماق دقو ‏١ روص ةقطنم يف

 نيزجتحملا دونجلا حارس قالطال كرحتلاب
 رس صاتع عبسم عيرس كابتشا هيق ىرج
 ةداسق دحا سابعلا يبا دقعو ‏٠ ةهبجلا
 روص يسف ايفادص اريتؤم ةهبجلا
 ةيقارا مدع ةرورض + هيف دكا ( 7/ل1)
 لاقتعا ىارق نأ ركذو « يثيطسلفلا مدلا
 هتذختا رارق ىه امنا نييلودلا دونجلا
 ةمبج هب درفنت ملو ةعمتجم ضفرلا ةهبج
 فدهلا نأ حضواو « ةينيطسلفلا ريرحدتلا
 نيزجتحملا انقافر مارس قالطا » ناك هنم

 ‏٠ ٠ صماع ريد يف ةيلودلا تاوقلا ىدل

 نوحلسم قلطا نيح مث يناثلا رتوتلاو
 ليقم انح ليمزلا ىلع توريب يف رانلا
 نس ييفاحصلاو باتكلا داحتا رس نيمأ
 ةفيفط حارجب هوباصاو « نيينيطسلفلا

 نوسيفاحصلا مظن دقو ‏) 7/6 ( ٠
 دانصتالا قم يف اماصتعا باتكلاو

 نسيسمك تردصاو , ثداحلل اراكنتسا

 ةئادا نايب ( 7/517 ) ةينيطسلف تاداحتا
 5 ةلواحملل

 يف ثلاثلا رتوتلا با رهش علطم دهشو
 عتف نيبكابتشا لصح ثيح يوادبلا ميخم
 ىلع عتف تاوق ثماق 2« تامظنملا ضعبو

 نسمارتو ‏٠ تامظنملا بتاكم لالتحاب هرثا
 ةمواقملا لئاصفل اعامتجا ( 8/7 ) تافرع

 قيقحتلاو ثداحلا قيوطت ىلع هيف قفتا
 ‏٠ هيابسأ يف

 ثداصلا ىرج ءاوجالا هذه لظ يفو

 ىدا ثيح : يناهكافلا ةتطنم يف عورملا

 ىلا ‏8/١ ليل فصتنم يف لئاه راجفنا

 نم هيف نم ىلع لماك ىنبم رايهذا
 نس هيينيطسلفلا ناكسلاو نييئادقلا

 اضيا كلذ ببسب مدهتو « نيينانبللاو
 ‏٠ مودهملا ىثبملل رواجم ينبم نم ءزج
 ةسيلمع روفلا ىلع ةمواقملا تادب دقو
 ترستسا ثثجلل لاشتناو ضاقنالل ةنازا
 ام لاشتنا اهيف مت , الماك اهوبسا
 نم ناك , طقف ءايحا ةعبس ناقناو « ةثج
 رنسيرحتلا ةسميجل اديهش 137 مهنيب
 ‏٠ حتف ةكرحل اديهش ‏١١ ىو « ةيئيطسلفلا
 ىلع ةيبنجالا ءابنالا تالاكو تعراس دقو

 لاتتقالا نم اءزج ثداحلا نالعال روفلا

 ريرحتلا ةهبج نكلو ‏٠ يلخادملا ينيطسلفلا
 , اسهجارج ىلع تلاعت ةينيطسلفلا
 هجاوي يمسر نايب رادصا ىلا تعراسو
 فرط يأ ماهتا ضفري » ى ‏٠ ةلمحلا هذه


